



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Новые сертификаты продуктов Dr.Web

24 марта 2008 года

г. Москва

Компания «Доктор Веб», российский разработчик средств информационной защиты под маркой Dr.Web, получила сертификаты Федеральной Службы Безопасности РФ (ФСБ) на 11 антивирусных продуктов Dr.Web версии 4.44, а также сертификат Федеральной службы по техническому и экспортному контролю (ФСТЭК) на усовершенствованную версию специального продукта – КПАЗ 2.0 («Комплект Программ Антивирусной Защиты») для Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы»*.

Высшие органы государственной власти, а также предприятия и организации, работающие со сведениями, составляющими государственную тайну, должны использовать в своей работе, согласно закону, только сертифицированные средства защиты. В результате сертификационных испытаний антивирусных средств Dr.Web новой версии 4.44, проходивших в течение почти 6 месяцев, было подтверждено соответствие 11 продуктов требованиям, предъявляемым Федеральной службой безопасности к программным средствам, используемым для защиты информации, содержащей сведения, составляющие государственную тайну.

Антивирусные средства Dr. Web (версия 4.44) достаточно давно и активно используется в органах государственной власти Российской Федерации. Широкий спектр антивирусных решений отражает политику компании, направленную на защиту информационных ценностей на всех уровнях – от персональных данных частных пользователей до корпоративных баз данных. «Доктор Веб» постоянно расширяет линейку сертифицируемых продуктов, позволяя как государственным, так и коммерческим организациям использовать новейшие антивирусные технологии для защиты секретной и конфиденциальной информации.

Практически одновременно завершились сертификационные испытания Федеральной комиссией по техническому и экспортному контролю (ФСТЭК) обновленной версии специального антивирусного продукта КПАЗ, с 2003 года используемого в Государственной автоматизированной системе «Выборы» Российской Федерации. Этот продукт был специально разработан и выпущен для защиты от вирусов всей системы ГАС «Выборы». КПАЗ создан на базе Dr. Web Enterprise Suite и Dr. Web для Windows. Обновленная версия КПАЗ 2.0 и была сертифицирована ФСТЭК. Данное решение позволяет обеспечить надежную антивирусную защиту всех элементов ГАС «Выборы». Комплексная антивирусная защита КПАЗ 2.0 получила высокие оценки специалистов в ходе проведения выборов в Государственную Думу и выборов Президента Российской Федерации.

«Компания «Доктор Веб» постоянно сертифицирует все свои продукты и их обновленные версии. Для нас принципиально важно, чтобы наши самые последние разработки в области антивирусной защиты в максимально короткие сроки становились доступны тем нашим пользователям, которые могут использовать только сертифицированные средства защиты информации», - отметил Борис Шаров, Генеральный директор компании «Доктор Веб».

– Конец –

* С сертификатами можно ознакомиться на сайте компании «Доктор Веб». Адрес в Интернете: www.drweb.com



За дополнительной информацией обращайтесь:

Людмила Шарыпова

e-mail: ludmila.sharypova@boring.ru

+7 (499) 783-3419

О компании:

«Доктор Веб» – российский разработчик средств информационной безопасности. Компания предлагает эффективные антивирусные и антиспам-решения как для крупных компаний и государственных организаций, так и для частных пользователей. Антивирусные продукты Dr.Web разрабатываются с 1992 года и неизменно демонстрируют превосходные результаты детектирования вредоносных программ, соответствуют мировым стандартам безопасности. Сертификаты и награды, а также обширная география пользователей Dr.Web свидетельствуют о степени исключительного доверия к продуктам компании.